
OBECNÉ  ZASTUPITEĽSTVO  VO  VRBOVE 

Zápisnica 

zo 14.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Vrbov, 

konaného dňa 09.06.2025 

 

 

Prítomní: 

 

Poslanci: Daniel Krempaský, Peter Faltin, Ing. Monika Greňová, Ing. Milan Kačmarek, Peter 

Kuzmiak, Branislav Lipták, Adrián Paugsch 

Hlavný kontrolór obce: JUDr. Martin Hoffman 

Neprítomní: Michal Jankura, Mária Polomská 

Hostia: Mgr. Patrícia Balážová, Ružena Mirgová, Pavol Mirga 

 
1. Otvorenie 

2.       Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Návrh na počty prijímaných žiakov – Spojená škola Vrbov 

6. Správa o kontrole vykonanej hlavným kontrolórom obce Vrbov – Kontrola hospodárnosti  

a efektívnosti vynakladania finančných prostriedkov v Spojenej škole v zriaďovateľskej 

pôsobnosti obce  

7. Správa o kontrole vykonanej hlavným kontrolórom obce Vrbov – Kontrola vyúčtovania 

nákupu pohonných hmôt do služobných motorových vozidiel 

8.  Stanovisko hlavného kontrolóra obce Vrbov k Návrhu záverečného účtu obce za rok 2024 

9.  Záverečný účet Obce Vrbov za rok 2024 

10. Rozpočtové opatrenie č. 2/2025 

11. Knižničný poriadok  

12. Žiadosť o zriadenie vecného bremena – Magdaléna Imrichová, Agnesa Imrichová 

13. Žiadosť o zriadenie vecného bremena – zmluva o budúcej zmluve o vecnom bremene – Mária 

Mirgová 

14. Žiadosť o zmenu územného plánu - Pavol Mirga 

15. Rôzne  

16.  Diskusia 

17. Záver 

 

Priebeh rokovania 

 

1. Otvorenie 

Dnešné zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Mgr. Tatiana Faltinová, starostka 

obce, ktorá zároveň privítala všetkých prítomných a skonštatovala, že zastupiteľstvo je 

uznášaniaschopné. Predstavila a oboznámila poslancov s programom dnešného zasadnutia, 

opýtala sa prítomných poslancov, či k programu majú nejaké ďalšie návrhy.   

Nikto z poslancov nemal ďalšie návrhy. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 275/2025, 276/2025. 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľku na dnešnom zasadnutí bola určená Mariana Vilgová. 

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí Ing. Milan Kačmarek a Branislav Lipták 

O tomto bode sa nehlasovalo.    

 

 



3. Voľba návrhovej komisie 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Ing. Monika Greňová a Adrián Paugsch. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 277/2025. 

 

4. Kontrola plnenia uznesení 

Starostka previedla kontrolu plnenia uznesení.  

Niektoré uznesenia boli splnené a niektoré sú ešte v plnení. 

Starostka informuje, že sa uskutočnilo stretnutie za účelom výstavby materskej školy. Projekt 

materskej školy bude stáť cca 50 000 € a malo by sa na ňom začať pracovať koncom júna.  

 

5. Návrh na počty prijímaných žiakov – Spojená škola Vrbov   
Starostka prečítala Návrh na počty prijímaných žiakov, ktorú predložila Spojená škola Vrbov. Oslovila 

pani riaditeľku a požiadala ju o vyjadrenie. Ing. Monika Greňová sa informuje, o počte ročníkov, 

ktorých je viac ako jeden. Pani riaditeľka informuje, že sú dve triedy piatakov a dve triedy siedmakov.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 278/2025 

  

6. Správa o kontrole vykonanej hlavným kontrolórom obce Vrbov – Kontrola 

hospodárnosti a efektívnosti vynakladania finančných prostriedkov v Spojenej škole 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Vrbov  

Hlavný kontrolór obce Vrbov informuje poslancov, že na základe schváleného Plánu 

kontrolnej činnosti vykonal kontrolu hospodárnosti a efektívnosti vynakladania finančných 

prostriedkov v Spojenej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Vrbov. Hlavný kontrolór 

obce Vrbov uvádza, že vykonanou kontrolou neboli zistené porušenia všeobecne záväzných 

právnych predpisov a ustanovení príslušných zákonov v zmysle vyššie uvedenej použitej 

legislatívy ku kontrole.     

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 279/2025 

 

7. Správa o kontrole vykonanej hlavným kontrolórom obce Vrbov – Kontrola 

vyúčtovania nákupu pohonných hmôt do služobných motorových vozidiel 

Hlavný kontrolór obce Vrbov informuje poslancov, že druhou z vykonaných kontrol bol 

nákup pohonných hmôt do služobných motorových vozidiel. Informuje, že z vykonanej 

kontroly vypracoval správu. Kontroloval obdobie január až apríl v roku 2024 a v roku 2025. 

Hlavný kontrolór obce Vrbov konštatuje, že povinnosti vyplývajúce zo zákonov sú pri 

vyúčtovaní spotreby PHM  do služobných motorových vozidiel splnené. Vykonanou 

kontrolou neboli zistené žiadne porušenie zákona.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 280/2025. 

 

8. Stanovisko hlavného kontrolóra obce Vrbov k Návrhu Záverečného účtu obce Vrbov 

za rok 2024 

Hlavný kontrolór obce informuje poslancov, že ďalšou z úloh hlavného kontrolóra obce je 

podať obecnému zastupiteľstvu odborné stanovisko k Návrhu Záverečného účtu obce. 

Konštatuje, že záverečný účet je spracovaný v súlade s príslušnými právnymi normami 

a vyjadruje rozpočtové hospodárenie, ako aj stav majetku a záväzkov obce Vrbov a preto 

odporúča Návrh záverečného účtu schváliť.   

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 281/2025. 

 

9. Záverečný účet obce Vrbov za rok 2024 

Starostka obce informuje poslancov, že obec vytvorila rezervný fond vo výške 182 918,82 €. 

Obec ešte v tomto roku môže rezervný fond použiť na bežné výdavky.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 282/2025, 283/2025, 284/2025. 



 

 

10. Rozpočtové opatrenie č. 2/2025 

Starostka obce informuje poslancov o položkách obsiahnutých v rozpočtovom opatrení č. 

2/2025.   

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 285/2025. 

 

11. Knižničný poriadok  

Starostka obce informuje poslancov, že pôvodný knižničný poriadok je už zastaralý. Na 

dohodu je zamestnaná jedna osoba. Venuje sa deťom, má zavedené čitateľské krúžky. Počet 

členov v knižnici sa zvýšil.  

Poslanec Branislav Lipták sa informuje o počte zakúpených kníh cez rok.  

Starostka obce informuje, že každoročne sa do obecnej knižnice zakúpia knihy za cca 500 €. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.  286/2025. 

 

12. Žiadosť o zriadenie vecného bremena – Magdaléna Imrichová, Agnesa Imrichová 

Starostka obce informuje poslancov, že týmto sa už obecné zastupiteľstvo zaoberalo na 

predchádzajúcom zasadnutí. Strecha rekonštruovaného rodinného domu  presahuje do 

obecného pozemku. Žiadateľky Zmluvu o zriadení vecného bremena potrebujú doložiť ku 

kolaudácii stavby.  

Hlavný kontrolór obce informuje, že do budúcna by bolo vhodné vecné bremená, najmä ak 

ide o uloženie inžinierskych sieti  zriaďovať za poplatok.  

Starostka informuje, že pozemky, v ktorých sú uložené siete sú znehodnotené.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 287/2025.     

 

13. Žiadosť o zriadenie vecného bremena – Zmluva o budúcej zmluve o vecnom 

bremene – Mária Mirgová 

Starostka obce prečítala žiadosť a informuje poslancov, že žiadateľka si chce zriadiť 

vodovodnú prípojku. V súčasnosti je k zriadeniu prípojky potrebné na stavebný úrad doložiť 

Zmluvu o zriadení vecného bremena.  

Poslanec Daniel Krempaský navrhol preveriť, či žiadateľka nemá voči obci pozdĺžnosti.  

Poslanci súhlasia so zriadením vecného bremena, za podmienky  vyplatenia nedoplatkov na 

obci.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 288/2025. 

 

14. Žiadosť o zmenu územného plánu – Pavol Mirga  

Starostka obce prečítala žiadosť a informuje poslancov, že pri schvaľovaní 9. zmeny 

územného plánu obce Vrbov bol na zasadnutí obecného zastupiteľstva prítomný Ing. Šterbák, 

ktorý zapracoval zmeny územného plánu a informoval o tom, že obce, ktoré majú územný 

plán v papierovej forme, budú musieť vypracovať nový územný plán, ktorý bude v digitálnej 

podobe. Aj v zmysle nového stavebného zákona vyplýva obci povinnosť vypracovania 

nového územného plánu. Digitálny územný plán sa musí nahrať do systému, ktorý ešte nie je 

spustený.  

Poslanec Daniel Krempaský navrhol do územného plánu zahrnúť celú lokalitu rómskej osady.  

Starostka informuje, že nelegálne stavby nebude možné zlegalizovať a za nelegálne stavby sú 

vysoké pokuty.  

Poslankyňa Ing. Monika Greňová navrhla žiadosť vziať na vedomie, evidovať ju a v prípade 

obstarania nového územného plánu žiadosť predložiť.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 289/2025. 

 



15. Rôzne  

Starostka obce informuje poslancov, že 2. júna bola zverejnená výzva z ministerstva 

cestovného ruchu na rozvoj cestovného ruchu. V časti cyklochodníka  pri lavičkách  na 

pozemku vo vlastníctve obce by v rámci výzvy navrhla vystaviť solárny cykloprístrešok 

s nabíjacou stanicou pre elektrobicykle. K cykloprístrešku navrhla osadiť fotopoint v tvare 

srdca. 

Poslanec Branislav Lipták sa informuje, či bude v blízkosti cykloprístrešku umiestnená 

kamera.  

Starostka informuje, že kamera tam bude umiestnená. Ďalej informuje, že spoluúčasť obce na 

realizácii projektu musí byť 10 %.   

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 290/2025 

 

28. Diskusia 

Starostka obce informuje poslancov, že dnes bola v obecnom parku osadená busta Samuela 

Rotha s podstavcom. Podstavec vyrobil a osadil a celý aj sponzoroval pre obec pán Galica. 

Bustu vyrobil pán Hrebeňár. Busta je aktuálne odliata z epoxidu, neskôr bude vymenená za 

bronzovú.  

Poslanci navrhli bustu Samuela Rotha osvetliť. 

Poslankyňa Ing. Monika Greňová sa informuje o osvetlení prechodov pre chodcov.  

Starostka informuje, že osvetlenie jedného prechodu pre chodcov bude stáť 1800  € a musí 

byť vypracovaný projekt osvetlenia a bude potrebné prekopať štátnu cestu. Navrhla preto, aby 

sa osadilo solárne svetlo.  

Poslanci navrhli osadiť na dopravnú značku prechod pre chodcov solárne svetlo.  

Starostka informuje, že ak chceme osvetliť cestu II. triedy, musí to byť v súlade s projektom. 

Poslanec Daniel Krempaský sa informuje o kronike. Starostka uviedla, že kroniku píše pani 

Lýdia Baranová. 

Poslanci si žiadajú kroniku k nahliadnutiu.  

 

29. Záver 

Poslankyňa Ing. Monika Greňová prečítala návrhy prijatých uznesení. Poslanci nemali žiadne 

otázky a program 14. zasadnutia Obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný. Starostka 

poďakovala prítomným poslancom za účasť a zasadnutie ukončila. 

 

Zapísala: Mariana Vilgová 

 

Overovatelia:      

  

                          Branislav Lipták                                     ............................................. 

 

 

                          Ing. Milan Kačmarek                        ............................................. 

 

 

 

    Mgr. Tatiana Faltinová 

                   starostka obce 


